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平成２９年 第 11回 三朝町教育委員会 定例会 議事録 

 

開 会 日 平成２９年１０月２３日（月曜日） 

開 催 場 所 三朝町役場 委員会室 

出 席 者 西田寛司教育長 

藤井俊子委員、芦田準子委員、中前雄一郎委員、大丸満壽委員 

欠 席 者 な し 

説明等の出席者 藤井教育総務課長、松原社会教育課長、吉田文化ホール館長、馬野図書館長、 

平井指導主事 

報 告 事 項 台風 21号による被害状況等について 

中学生手作り訪仏事業の報告について 

学校オープンのまとめについて【別冊】 

後期学校・園訪問の日程について 

みささワクワク宿泊体験塾のまとめについて 

三朝町芸能文化祭及び町民作品展について（出展団体数及び出典状況） 

議 事 なし 

協 議 事 項 通級指導教室の指導希望について【承認】 

小学校統合スケジュールについて【非公開】 

そ の 他  

 

会 議 の 内 容 

１ 開  会 午後１時３１分 

教育長 平成 29年第 11回定例会を開会します。 

  

２ 前回議事録 

の承認 

前回の議事録の承認ですが、芦田委員、中前委員に確認頂き承認されました。 

  

３ 議事録署名委員 

の指名 

本日の議事録署名委員は、中前委員、大丸委員を指名いたします。 

  

４ 報告事項  

教育長 ・10/19-20鳥取県町村教育長会研修会に出席【八頭町】 

県教委への意見書について協議しました。 

重点事項として 

全国学力・学習状況調査の結果公表、厳しい経済的環境にある子どもたち

への支援、発達障がいのある児童生徒への支援、不登校対策の充実・強化、

教職員の確保と資質向上、幼保小中一貫教育、学校の多忙化・多忙感の解

消、次期学習指導要領改訂への対応、現職教員の社会教育主事資格取得、

メディアとの正しい接し方と教育啓発、家庭教育の充実、同和教育の推進 

個別事項として 

学校教育の充実８項目、社会教育・スポーツの振興４項目 

・10/26-27中四国社会教育大会に参加【米子市】 

・11/9-10城陽市市制施行 45周年記念式典に出席【城陽市】 

・12/2-3全国人権・同和教育研究大会に参加【松江市】 

事務局 資料により報告 
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・11/12山口恵梨子杯将棋大会 

・11/12魚の本物の味を確かめるふるさと事業 

・中学生手作り訪仏事業について 

ラマルーの子どもたちが通う隣町・ベダリウー市の中学校を初めて訪問、授

業交流など今後の発展のきっかけとなった。 

事業実施に向けた中学校の関わり方について改めて協議。 

インターネットを活用した交流、ラマルー１週間滞在の提案を受けました。 

・学校オープンのとりまとめについて 

各学校で実施されたアンケートの結果を報告。 

・後期学校・園訪問の日程について【決定】 

 ・11/5三朝町駅伝競走大会 

現時点で集落 19、事業所 2、中学校 1、オープン 6、計 28チーム 

・11/12三朝トレイルウォークは土砂崩れの関係で変更もあり 

・みささワクワク宿泊体験塾について 

参加者が特定の学校と学年であったため、目的としているいろいろな児童と

広く交流し生活する体験とならなかった。 

 10/26-27中四国社会教育研究大会で紹介する予定。 

 ・11/16宝くじ文化公演「三遊亭円楽 三遊亭昇太 二人会」 

チケットは完売 

 ・11/18-19絵本ワールド㏌とっとり 

 ①三朝町移動図書館車の展示紹介予定 

②倉吉・湯梨浜・三朝図書館合同で知識絵本の紹介ブース設置予定 

教育長 以上の報告について、ご質問等はありませんか。 

教育委員 学校オープンについて 

目的は地域に開かれた学校が目的と思います。 

２日間のうち、１日は通常の授業も見てみたい。 

教育長  現在は各学校の考え方で実施しています。 

学校オープンの目的を、通常の状況を見てもらう機会とするのか、学校に親

しむ機会とするのかで実施内容が変わります。 

教育委員会として、実施方法を変更したほうが良いと意見がまとまれば、学

校と意見を擦り合わせる必要があります。 

委員の皆さんの意見をお聞かせください。 

教育委員 ２日間とも特別な授業を見てもらうより、１日は普段の授業を見てみたいと

思います。 

検討していただけるとありがたいです。 

また、学校オープンの時間割を事前に公表していただくとありがたいです。 

保護者は時間割を事前配布されると思いますが、保護者以外でも見てみたい

授業もありますので、お願いしたいです。 

教育委員 時間割は事前に公表していただくと、ありがたいです。 

教育委員 考え方としては、ありだと思います。 

教育長 時間割の公表方法については、区長文書で配布が考えられます。 

２日間、４校、各クラスの時間割となると、多くの情報となってしまいます。 

教育委員 各学校のホームページもありますので、保護者配布用の資料を活用して公表

していただければと思います。 

教育長 大まかな内容は区長文書で配布、詳細は学校ホームページでご覧くださいが

良いと考えます。 

教育委員 それでお願いできれば、お願いします。 

教育委員 特に見たい教科があるわけでなく、学校全体の様子を見に行く意識なので特

にはこだわりはありません。 
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教育長 今回の意見を校長会で、お話させていただきます。 

その他、ご質問等はありませんか。 

各教育委員 特にありません。 

  

５ 議  事   

教育長 事務局からの議事はありません。 

委員の方からの動議はありませんか。 

各教育委員 特にありません。（全員） 

  

６ 協議事項  

教育長 通級指導教室の指導希望について 

説明を求めます。 

事務局 資料により説明【個人情報が含まれるため非公表】 

教育長 以上の説明について、ご質問等はありませんか。 

教育委員 今回の申請についての内容ではありませんが、通級指導教室での指導内容や

保護者への説明について、学校によって違うように思うのですが、知ってい

ますか。 

事務局 毎月、通級指導者担当者会で情報交換は行っています。 

個別に指導計画は作成しています。 

配慮が必要な児童生徒の指導計画も作成しています。 

現在、公開については各学校の判断になっていますが、法改正により指導計

画と支援計画の作成が必要となります。 

支援計画は保護者の同意と資料を示した会議を行うようになります。 

教育長 取り組んできた歴史の差により、各学校の取組に差があるのではないでしょ

うか。 

今後、保護者との会議を持つようになるため改善されると思われます。 

 その他、ご質問はありますでしょうか。 

各教育委員 特にありません。 

教育長 通級指導教室の指導希望のついて、許可してよろしいでしょうか。 

各教育委員 異議なし。（全員） 

教育長 全員異議なしで許可されました。 

 新小学校立上げスケジュールについて 

協議内容について、非公開としたいと思いますがいかがでしょうか 

各教育委員 非公開に同意します。（全員） 

教育長 新小学校立上げスケジュールについては、非公開といたします。 

 【非公開による協議】 

   

７ その他  

教育長 その他、何かありますでしょうか。 

事務局 三朝町就学援助費について 

新入学児童生徒学用品費等の支払時期を就学前に支払うことを検討してい

ます。 

教育長 その他、何かありますでしょうか。 

事務局 特にありません。 

各教育委員 特にありません。 

  

８ 閉会  

教育長 本日は、以上をもちまして第 11 回三朝町教育委員会定例会を閉会いたしま

す。 
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午後３時４５分 
 


